

**Město Jílové, Městský úřad Jílové, Odbor ekonomický a investiční,
Mírové nám. 280, 407 01 Jílové**

Kontakt na správce poplatku MěÚ Jílové:

Tel: 412 557 734

Email: fin@mujilove.cz

Ohlášení užívání veřejného prostranství lze podat správci poplatku:

- osobně do podatelny města: budova Městského úřadu Jílové, Mírové nám. 280, 407 01 Jílové

- poštou na adresu: Město Jílové, Mírové nám. 280, 407 01 Jílové

- do datové schránky města: bx8btu8

- e-mailem: podatelna@mujilove.cz

OHLÁŠENÍ UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ

(zák. č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích - § 14a, OZV města Jílové č. 4/2023, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství)

--

Potvrzení podání Ohlášení užívání VP

Pokyny pro platbu:	
Číslo účtu pro úhradu poplatku:	19-921401319/0800
Variabilní symbol:	1343
Konstantní symbol:	= Rodné číslo / IČ

Jméno a příjmení / Název organizace:	
Rodné číslo / IČ:	
Místo pobytu / Sídlo organizace: <i>(+ jméno osoby oprávněné jednat za práv. osobu v poplatkových věcech)</i>	
Další adresa pro doručování:	
Kontaktní údaje (telefon / e-mail / datová schránka):	
Čísla všech účtů u poskytovatelů platebních služeb užívaných v souvislosti s podnikatelskou činností:	
Čj. rozhodnutí silničního správního úřadu (popř. souhlasu, vyjádření stanoviska vydaného Odborem místního hospodářství MěÚ Jílové, popř. jiným odborem MěÚ nebo orgánem města):	
Místo užívání veřejného prostranství: <i>(p.p.č., k. ú. + popis)</i>	

**Město Jílové, Městský úřad Jílové, Odbor ekonomický a investiční,
Mírové nám. 280, 407 01 Jílové**

Označte způsob užívání veřejného prostranství dle účelu a sazby poplatku dle OZV č. 4/2023, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství:	
1a) za provádění výkopových prací	10 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1b) za umístění dočasné stavby nebo zařízení sloužícího pro poskytování prodeje	10 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1c) za umístění dočasné stavby nebo zařízení sloužícího pro poskytování služeb	10 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1d) za umístění zařízení sloužícího pro poskytování prodeje	10 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1e) za umístění zařízení sloužícího pro poskytování služeb	10 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1f) za umístění stavebního zařízení	5 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1g) za umístění reklamního zařízení	10 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1h) za umístění zařízení cirkusů	1 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1i) za umístění zařízení lunaparků a jiných obdobných atrakcí	1 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1j) za umístění skládek	5 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1k) za užívání pro sportovní, kulturní nebo reklamní akce	3 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
1l) za užívání pro potřeby tvorby filmových a televizních děl	10 Kč (za každý i započatý m ² a každý i započatý den)
2a) za umístění zařízení sloužícího pro poskytování prodeje nebo služeb	2.000 Kč/rok (paušální částka)
2b) za umístění reklamního zařízení	2.000 Kč/rok (paušální částka)
Doba užívání od / do (první a poslední den):	
Rozsah užívání v m²:	
Vyčíslení místního poplatku za užívání veřejného prostranství v Kč (sazba poplatku dle OZV č. 4/2023 x počet dnů doby užívání x rozsah užívání v m² = Kč) :	
Datum, jméno a příjmení, podpis osoby oprávněné jednat za poplatníka:	
Tel. kontakt, e-mail:	
Lhůty pro ohlášení a splatnost poplatku dle OZV č. 4/2023, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství:	
Ohlášení: - nejpozději 15 dnů před zahájením užívání VP - užívání kratší než 1 den nebo neplánované užívání (např. odstr. havárie) - nejpozději v den zahájení užívání VP Splatnost poplatku - při užívání VP do 5 dnů: nejpozději v den zahájení užívání	užív. nad 5 dnů: - do 5 dnů od ukončení užívání - pokud užívání přesáhne více let: příslušná část poplatku do 31.12. daného roku, poslední část do 5 dnů od ukonč. užívání Roční paušál. částka: do 30 dnů každého ročního popl. období

Toto Ohlášení nenahrazuje souhlas majetkového správce ani rozhodnutí silničního správního úřadu týkající se povolení zvláštního užívání komunikací dle zák. č. 13/1997, o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů!!!

Město Jílové, Městský úřad Jílové, Odbor ekonomický a investiční,
Mírové nám. 280, 407 01 Jílové

OHLÁŠENÍ ZMĚN ÚDAJŮ ROZHODNÝCH PRO STANOVENÍ POPLATKU:

--

Potvrzení podání Oznámení změn

Prodloužení doby užívání od / do (první a poslední den):	
Navýšení rozsahu užívání v m²:	
Vyčíslení místního poplatku (navýšení) za změnu užívání veřejného prostranství v Kč (sazba poplatku dle OZV č. 4/2023 x navýšený počet dnů doby užívání x rozsah užívání v m² = Kč):	
Jiné ohlašované změny:	
Datum, jméno a příjmení, podpis osoby oprávněné jednat za poplatníka:	
Tel. kontakt, e-mail:	

Toto Ohlášení změn nenahrazuje souhlas majetkového správce ani rozhodnutí silničního správního úřadu vydaný v souvislosti se změnou zvláštního užívání místní komunikace dle zák. č. 13/1997, o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů!!!